
במתח ע ד  )01-02וול ט ( 1000התקנ ת לוחו ת

מופעיי ם תל ת במתקני ם האספק ה אמינו ת הגבר ת

הבעי ה

ו כן  בשלוש ה מפס קי מ גן ח ד מופעיים , להש תמש תל ת מו פעי מות ר במת קן הא ם
הפסק ת ש ני מופעי ם למנ וע כ די נפרדי ם זעירי ם בשלוש ה מפסקי ם אוטומטיי ם

ב ו האח ד-נוספי ם במו פע תקל ה כשקרת ה בהגבר תזמני ת ניכ ר בכ ך שיפו ר בלבד , יש
אמינו ת האספק ה ?

תשוב ת הועד ה

מספק ת א ו אחר ת איננ ה הגנ ה שבה ם במקרי ם הרכב ת מפס ק מג ן איננ ה חוב ה , אל א
לביצ וע כל ל ניתנ ת תקנ ה  - לא הגנ ה   68רא ה החשמ ל (הארקו ת ואמצעי תקנו ת ש ל

במתח ע ד  .1991וולט ) התשנ" א  1000מפנ י חישמו ל

הרכב ת מפ תק עחוב ת ב תי במעגלי ם ש ל כגו ן בלבד , במקרי ם יחידי ם מ גן חל ה ס ק
ומקלח ת ע ל (מעגלי ם סופיי ם-בחד רי אמבטי ה לתקנו ת חשמ ל הנוכ חי התיק ון  פי

הניזוני ם במת ח נמו ך ).

 :הער ה
ע ד לוחו ת במתח (התקנ ת החשמ ל לתקנו ת ב 1000בתיק ון  23.8.94-וולט ) שהתפרס ם

הח ל מ לתוק ף לסע 23.8.95-ונכ נס ומפסקי ם29י ףבתוספ ת ב"מבטחי ם העוס ק , 
בלוח ", נק בע כדלק מן:

כ ך שכ ל מעג ל סופ י  "( ד ) א ו יותר , אח ד מגן , במפס ק דירת י יצויי ד במת קן ל וח
העול ה ע ל דל ף זר ם בפ ני האמו ר יות קן  0.030במת קן יו גן המ גן אמפ ר; מפס ק

ב ין המפס ק הרא שי ל בין מבטח י המעגלי ם הסופיים , אך יכול שהוא יהיה יחיד ה 
משולבת ע ם המפס ק ה ראשי ."

בלוחו ת חשמ ל במתקני ם דירתיים .חוב הכלומ ר, קיימ ת  להתקנ ת מפס ק מ גן
באות ו הקטבי ם מספ ר המ גן מבחינ ת מפס ק האופ י ש ל בשו ם מקר ה לא מוכת ב

ברו ר מרו ח התקנו ת שיש לדאו ג להגנה ע ל כ ל מופע . המפס ק , א ם  כי
תלת במת קן חיובית . ה יא הראשונ ה לשאל ה התשוב ה להתק ין  -ל כן , מו פעי מות ר

במקר ה ש ל הבריאי ם המופעי ם ניתו ק בכ ך ולמנ וע שלוש ה מפס קי מ גן ח ד מופעיי ם
בלב ד . תקל ה במו פע אח ד

בתקנ ת משנ ה נמצא ת השאל ה הש ני ש ל לחל ק החשמ ל   22התשוב ה תקנו ת ש ל
 .1991וולט ) התשנ "א   1000(התקנ ת לוחו ת חשמ ל במתח ע ד 

בתקנ ה ז ו נאמ ר :
כ ל לו ח ראשי יצויי ד במפס ק רא שי ובמבט ח ראש י לכ ל סו ג אספקה . (א )

במפס ק  ( ב ) להשתמ ש ומב טח ראשי מות ר דרושי ם מפס ק ראשי בכ ל מקו ם שב ו
במפס ק ונתיכי ם. המפסק יהיה : אוטומ טי זעי ר א ו

 ) תל ת קט בי א ו אר בע קט בי בזינ ה תל ת מופעית .1(
בזינ ה ח ד מופעית ".2(  ) ח ד קט בי א ו ד ו קט בי



הועד ה מפרש ת א ת ההוראה שלעי ל כדלהלן :

נתיך ) ראשי . ההורא ה בתקנת משנ ה (א ) דורש ת מפס ק ראשי ומבט ח  (לרבו ת
ב ו ניתו ק לאפש ר ה וא המפס ק כגו ן-תפקי ד הצורך , במקר ה המת קן זמ ני ש ל מו פעי

(שה וא המב טח תפקי ד נתי ך  -תחזוק ה . לנת ק   -במקר ה ש ל הו א תמי ד ח ד מופעי )
עוב ר זרם ית ר .אוטומטי ת מעגל שב ו 

בתקנ ת משנ ה (ב ), מות ר המוזכרי ם התחליפי ם באח ד כשמשתמשי ם ג ם ל כן ,
( א ). שתתאפש ר פעול ה המותר ת ל פי

מגושרי ם ובלב ד שיהי ו בכ ל מופע , נפר ד זר ם אוטומ טי להת קין מפס ק דהיינ ו , מות ר
) כ ך , שבז מן שימ וט ובכ ל Tripביניה ם מחוברים , הנותרי ם אח ד מהם , יישאר ו  ) ש ל

ב וזא ת יא ניתו ק ידנ י הגש ר זעירי ם-פש ר מפסקי ם אוטומטיי ם המופעים . כ ל זמ ני ש ל
בשו ק . כאל ה נמצאי ם

ואחרי ו שלוש ה  להפסק ה ידני ת רגי ל תל ת מו פעי להת קין מפס ק לחילו פין , מות ר
ז ה יק ר יות ר סידו ר להגנה . מגושרי ם בל תי זעירי ם אוטומטיי ם ח ד מופעיי ם מפסקי ם

ודו רש מקו ם נוס ף בל וח .

 )92אפרי ל  -50ובר ת (ח


